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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДАНИЕ
lla ]акупку запорноt1 армаryры

со с,I,аJlыlым флаtlrtсвым п сRарllым соелиllеIlltсм
,IUIя нужд ООО (Шуртапскпrl ГХК))

l.[JMtJM lY мл, l,tJM(),l,

|.I N()M l

l. Zadvijka 2"# l50
2. Zadvijka 2"#300

3. Zadvijka 2" #б00

4. Zadvijka 3" #300

5. Zadvijka 3" #600

6 .zadvijka 6" #б00

7. Zadvijka 8" #l50
8. Zadvijka l/2'#800
9. Zadvijka !/4"#800

l0. Zadvijka 3/4" #800

l l.Zadvijka l" #800

12. Zadvijka l- |/2' #800

l3. Ventil l/2" #800

|4. ventil э/4" #800

l5. ventil l" #800

!6. Zadvijka 4" #600

l 7. ventil з/4" ll2500
l8, Uch qismli shагli krап l/2" #l50

l. оБlllиЕ свЕдЕния I.(;гN Ii IlA l, lN I.,()IiMл1,I()N

1.1 llallý!eHoBalllle

l. задвижка клиновая с аыдвижным шпинделем. 2"# l50
2. задвижка кJIиновая с выдвижным шпинделем. 2"#з00

3. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем,2" #600

4. задвижка клиновая с выдвижlIым шпинделем.3" #300

5. Задвижка r\линовая с выдвижtlым шпиttделем.3" #600

6. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. б" #600

7. Задвижка клиновая с выдвижным шпиндслем. 8" #l50
8. Залвижка клиновая с выдвижным шлинделем. l/2'#800
9. Задвижка кJIиновая с выдвижным шпинделем. l/4"#800

l0. задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. з/4" #800

l l.Задвижка клиновая с выдвлtжным шпинлелем. l" #800

l2, Задвижка клиновая с выдвижtlым шпинделем. 1-1/2'#800

l3. Вентиль клиновая с выдвижllым шпинделем, l/2" #800

1,1. Вентлtль кллIlовая с выдвпжllым шпltllлелсм. 3/4" #800

15. Венr,иль клиItовая с выдвllжllым шлиllделем, l" #800

l6, Задвижка (Gate) сварttого соедиttения 4" #600

l7. ВеlIтиль с вылвижным шпиlIделем.3/4" #2500

l8, Трсхсоставпой шаровой Kpall полнопрохолllой с удлиl!еIlными
llриварныlчl}t паrрубками дrя сварки астык l/2" #l50

Naпl(

l. Gаtе valve with risirtg stem.2"#l50
2. Gate valve with rising stem.2"#300
3. Gate valve with Tising stem,2" #600

4, Gate valve with risiпg steln. 3" #300

5. Gate valve rvith rising stem. 3" #600

6, Gate valve with rising Sten1,6" #б00

7. Gate valye with risirrg stenr. 8" #l50

8. Gate ча|че with rising stem. l/2" #800

9, Gate valve with rising stem. l/4"#800

l0. Gate valve rvith rising stem. 3/4" #800

l l. cate valve with rising stern. l " #800

l2. Gate valve with Tising stem. 1-1/2' #800

l3. Rising-steln wedge ча|че, I/2" #800

l4. Rising-stem wedge vaIve,3/4" #800

l5. Rising-stem wedge valve. l" #800

l6. Gate valve (Gate) weldedjoint 4" #600

l7. RiSing stem valve. 3/4" #2500

l8. Тhrее-рiесе full Ьоrе ball чаlче rvith extended

butt tveld епds l/2" #l50

202З ч.
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1.2'I'ovarlarni sotib oishdan maqsad va asos 1.2 OcttoBaшltc ll ttе.ць прrtобрсrсхllя товара 1.2 Basis and purpose of рчrсhаsiпg goodý

Asos: 202 1_2022 yil yillik Ьчучrtmаlаr.
Maqsad: lnayjud quvu rbog'lagich lагп i almashtirish
shundan iboratki, 20 yillik faoliyat davomida etilen
ishlab chiqarish sexidagi quvur liniyaIarida oqim
oqishi bilan bog'liq rnuaInmolami almashtinnasdan va
ЬаПаrаf qilmasdan o'chirish vanalarini Ьir necha Ьоr
ta'mirlash ishlari o]ib borildi. Ushbu zadvijkalar neft
va gaz sanoatidagi quvur Iiniyalarida ish nuhitining
oqimini to'liq yopish чсhчп ishlatiladi.

основание: годовая заявка на 202l н 2022 год,
ll,ель: замена существующей запорной армаryры состоит в том, что в
течение 20 лет эксплуатации, несколько раз был провелеll ремонт
залорной арматуры без замены и устранения возникших проблем,
связанных с утечхой потока на трубопроводах в цехе произаодства
этилена. Залорная армаryра со стацьным фланчевым и сварным
соединением применяются на трубопроволах в нефтегазовой
лромышленllости дtя полного лерекрывания потока рабочей среды,

Reason: аппчаl application fог 202l and 2022.

Рчгроsе: гeplacetnent ofthe existing shuboffvalves is

that during 20 уеаrs of ореrаtiоп, the Shut-off vaIveS

wеrе repaired sечеrаl times lvithout герlасеmепt and

elirnination of the problems associated with the f1ow

leakagc in the pipe|ines in the ethylcne production

shop. Shut-off valves with steel flanged and welded
joints аrе used оп pipelines iп the oil and gas industry
to completely Shut off the flow ol the rvorking
nrediutrr.

1.3 Yangi ekanligi haqida па'lчпоt 1.3 Свелеllltя о lloBtl]lIe 1.3 l л formtltion aboul по.l,сIt),

Yetkazib Ьегilауоtgап n]ahsulot yangi,
foydalanilmagan. shu junl ladan tiklanmagan. iste\nol
xt|susiyatlari tiklanmagan bo'lishi kегаk,

Поставляемый товар должен быть ttовым, который не был в

улотреблении, а том числеl который не был восстановлен, у которого не

были воссталовltсtlы потребительские свойства.

The supplied goods shall Ье new, nol used,
reconditioned, and not refurbished сопsчlпеr
propcrties.

2.QU LLлNlSlI MUllI1,1 2.оБлА(],гь примEl l l,]llиrl 2,Sсорп Ol- АррLlсл,гlоN

Quvurbog'Iagichlar texnoIogik qurimalarda ishIab
chiqarish texno|ogik quvurlami ochish va yopish
uchun ishlatiladi.

Запорная армаryра используются дJ|я открытия и закрытия
технологических туболроволов.

Shuboff valves are used to ореп and close рrосеss
pipeliпes.

J. lSlILAsl l iltUlIlTl 3. услоllиrl :)ксплултдции J. oPEIIATlN(; (,ONDlTI()NS

3.1 Umumiy ishlash muhiti 3.1 Общltе условия эксплуатацtltl 3.1 Gепеrаl орсгаtiпg conditions

lnirlash uchun to'xtavdi
Quvur
l)]

isIash rcjirni uzluksiz, YiIiga Ьir

осh а'
g'I tnuhit hаrоrаti -28 +60'с

ь_, 
ll

Режим работы установки - tlепрерывный. Установка остаllавливается lla

ремонт l раз в год на l8 суток. Запорная армаryра уста}iовлена на открытой
площадке с температурой окружающего воздуха -28 +60ОС.

The ореrаtiпg mode of the installation iS

continuous, Тhе unit is stopped fог rераirs опсе а

уеаr fоr l8 days. The shut-offYalves аrе installed
in ап ореп аrеа with ап ambient tеmреrаtчrе

of-28 +60'С.
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,l, TECHNICAL llEQUIREMENTS]. 1,ЕхничЕскиЕ, трЕБовАlIия.l. TEхNlK Tлl,дI}LAll

.l. ! Basic technicalrequircmcnts,1.1 ()сllовныс техllIlчсскllе трсбоваllця4.1 Asosiy texnik talablar

Gаtе Valve / Gate valve. Тrim #l2 д СВ
Quantity / Quantity l0 pieces.
Size Nominal pass: 2"
Class /Class according to ASME l50.
Ореrаtог - Напd wheel / Drive - hand wheel;
Tightness class: "A",
Design and Manufacture / Сепеrаl design requirements: ДРI 600
Fасе to Fасе Dimensions / Fасе lo face: ASME В l6.10
Flапgе Ends Dimensions / Flanges fоr соппесtiоп: ASME В l6,5
Inspection and TeSt / Strength and tightness IeStý: APl 598.
Рrеssurе-Теmреrаturе сhаrt/ Рrеssчrе-Теmреrаtuге
Relationship: ASME В l6.З4
Туре Flange / Raised Flапgе: RF (STD)
Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil
pгoducts./ WoTking medium: Water, steam, acids and

a|kalis, gas, oil products.
Suitable Теmреrаtчrе -29 - 425"С
l. Body/Case material: ASTM А2lб Gr, WCB
2. ВоппеvСар material: ASTM А2lб Gr.WСВ
з. Disc / Disc material: СF8М
4. Stem/Stem material: AlSt 3lб
5. Gasket / Gasket lnaterial: Graphite+304SS
б.Sеаt Ring / Sealing fing material: 3lб + St Grб (at least 350
HBN)
7. Backseat / Sleeve top seal material: AISI 3lб
8. G|and / material: А276 Туре 4l0
9. Stem Packing/ SeaI Material: Graphite
l0. Glапd Flапgе/ Gland Flange Material: ASTM А |05N
I l. Еуе Bolt Nuts / I]ye lJolt Material: AS
l2, cland Еуе Bolts / Еус l}olt Nut Mate 1

1

:{

Gate Vаlче / 3адвихка клrrновая. Trim #l2 /WCB

Quantity / Количество l0 шryк.
Size /Условный прохол; 2"

Class /Класс по ASME l50,
operator - Hand wheel /Привод ручной маховик;

Класс герметичности: "Д".
Design and Manufacture / Общие тебоваllия к конструкции: API 600

Fасе to Fасс Dirnensions / Строительная длина: ASME В |6. |0

Flапgе Ends Dimensions / Фланцы при соединительные: ASME В l6.5

lnspection and TeSt / Испытания на прочность и герметичшость: API 598

Pressuтe -Теmреrcfurе сhаrV Соотношение давление - темпераryра: ASME В l6.34]

Туре Flапgе / с соединительным высryпом фланца: RF (STD)

Working medium: Wаtеr, steam, acids and alkalis, oil products./ Рабочая

срела: Вопа, лар, кислот и щелочей, газ, нефтепролухты,

Suitable Теmреrаtчrе/Темпераryра рабочей среды: -29 - 425"С

l . Body / Корпус материitл: ASTM А2l б Gr. WCB
2. Воппеt/Крышка материilл: ASTM А2 lб Gr.WCB
З. Disc / Диск материал: СF8М
4. Stem / Шток материал: AISI 3 l б
5. Gasket / Прокладка материал: Graphite+З04SS
6.Seat Ring / Уплотняющее кольцо материал: З l б + St Grб (не менее 350 HBN)
7. Backseat / Втулка верхнего уплотнения материал: AISI З lб
8. Gland / материал: А276 Туре 4l0
9. Stem Packing Сальнпк материал: Graphite
l0. Gland Flапgе/ Фланец салы{ика матсриал: ASTM А l05N
l l . Еуе Bolt NutS / Болт откидной материiш: ASTM А l93 GR. В7
l2. Gland Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ASTM Al93 GR.4

j
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Gдt€ Valve / 3адвлt?*ка клиновая. Trim #l2 /WCB
Quantity / Количество l0 шryк.
Size /Условный лроход: 2"
Class /Класс по ASME 300.

Ореrаtоr - Hand wheel /Привол -ручной маховик;
Класс герметичности: "А".
Design and Мапчfасtчrе / Общие требования к конструкчии: API 600
F'ace to Fасе Dimensions / Строительнм длина: ASME В l6. l0
Flапgе Ends Dimensions / Фланцы присоединительные: ASME В l6.5
Туре Flапgе / с соединительньiм высryпом фланча: RF (STD)
Inspection and Test l Исльlтанлlя на прочность и герметичность: API 598.
Pressure -Теmреrаtчrе сhаrV Соотношение давление темпераryра: ASME
в l б,34
Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil productý./ Рабочая ср€да:
Вола, пар, кислот и щелочей, газ, нефтепродукты.
Suitable Теmреrаtчrе / Темпераryра рабочей срелы: -29425'С

l. Body / Корпус материал: ASTM А2l б Gr.WСВ
2. Воппеt / Крышка материал: ASTM А2 lб Gr.WСВ
3. Disc / [иск материал: СF8М
4. Stem / Шток материал: AISI 316
5. Gasket / Проклалка материал: Grарhitе+З04SS
6.Seat Ring / Уплотняющее кольцо материал: 3l б + St Grб (не менее 350 HBN)
7. Backseat / Вrу.пка верхнего ушIотнения материал: AISI З lб
8. Gland / материал: Д276 Туре 4l0
9. Stem Packin8 / Сальник материал: Graphite
l0. Gland Flange / ФлаIiец сальника материал: ASTM А l05N
l l . Еуе Bo]t Nuts / Болт откидной материм: ASTM А l93 GR. В7
l2. Glапd Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ASTMS А l9З GR.4

Gаtе vаIче / Gate чяlче. Тrim #t2 /wcB
Quantity / Quantity l0 pieces.
Size Nomina| pass: 2"
Class /Class ассоrdiпg to ASME 300.
Ореrаtоr - Hand wheel / Drive - hand wheel;
Tightness class: "A".
Design апd Мапчfасtчrе / Gепегаl deýign requirements:
API 600
Fасе to Fасе Dilnensions / Fасе to face: ASME Bl6.10
Flange Ends Dimensions / Connecting flanges: ASME В l6.5
Туре Flапgе / Raised Flange: RF (STD)
Inspection and TeSt / Strength and tightness tests: API 598.
РrеSsurе-Теmреrаturе сhаrV Pressure-Temperature
Relationship: ASME В lб.З4
Vy'orking medium: Water, steam, acids and alkalis, oil
products,/ Working medium: Water, steam, acids and
alkalis, gas, oiI products,
Suitable Теmреrаtчrе / Working environment tеmреtаtчге:
-29425"с
l . Body/case material: ASTM А2l б Gr.Wсв
2. ВоппеrСар material: ASTM А2l б Gr.WСВ
з. DiSc / DiSc material: сF8М
4. Stem/Stem material: AISI 3l б
5, Gasket / Gasket mateIial: Graphite+304SS
6,Seat Ring / Sealing ring material: З lб + St Grб (at least
з50 HBN)
7. Backseat / Sleeve top seal material: AlSl 3 lб
8. Gland / material: Д276 Туре 4l0
9. Stem Packing / Seal Matcrial; Graphite
l0. Gland Flange / Gland Flапgе Маtегiаl: ASTM А 105N
l l . Еуе Bolt Nuts / Еуе Bolt Material: ASTM А l9З GR. В7
l2. Glапd Еуе BoItS / Еуе Bolt Nut Маtеriаl: ASTMS А l9з GR.4
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Gаlе vаlче / 3адвижкд клпновая. тrim #l2 /wcB
Quantity / Колшество 3 шryк.
Size Дсловный прохол: 2"

Class /Класс по ASME 600.

Ореrаtоr - Hand wheel /Привод -ручной маховик;

Класс герметичности: "А".
Design апd Manufacture / Общие требоваrrия к конструкции: APl б00

Fасе to Fасе Dimensions / Строительная длица: ASME Bl6.10
Flange Ends Dimensions / Фланцы присоединительные: ASME В l6.5
lnspection and TeSt / Испытания на rlрочность и герметичность: АР[ 598.

Pressure -Temperature charV Соотношение давление - темпераryра: ASME
в l6.34
Туре F|апgе / с сосдинителькым выступом фланца: RF (STD)
Working medium: Wаtеr, steam, acids and alkalis, oil products./ Рабочая

среда: Вода, пар, кислот и щелочей, газ, нефтепродукгы.

Suitable Теmреrаturе/Темпераryра рабочей среды: -29425"С
l. Body / Корпус материал: ASTM А2l б Gr. WCB
2. Воппеt/Крышка материilл: ASTM А2lб Gг. WcB
3. Disc/ Диск материал: СF8М
4. Stem/ Шток материал: AlSI 3 l б
5. Gaske' Прокладка материirл: Graphite+304SS
6.Seat Ring/ УrLпотняющие кольцо материал: З lб + St Gб (не менее 350 HBN)
7. Backseat/ Вryлка верхнего уплотнения материал: AlSl 3lб
8. Gland/ материал: А276 Туре 4l0
9. Stem Packing/ Сальник материал: Graphite
l0. Glапd Flапgе/ Фланец сальника материал: ASTM А l05N
l l. Еуе Bolt NutS / Болт откидной материм: ASTM А l93 GR. В7
l2. Gland Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ASTM А l93 CR.4

Gдtе valve / Gstе yalye. Тrim #l2 мсВ
Quantity / Quantity З pieces.

Size Nominal pass: 2"

Class /Class according to ASME 600.

Ореrаtоr - Hand wheel/ Drive - hand wheel;

Tightness class: "А",
Design and Manufacture / Gепеrаl design requirements:

API 600
Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME Bl6.10
Flange Ends Ditnensions / Соппесtiпg flanges: ASME В
|6.5

lnspection and TeSt / Strength and tightneSS tests: API 598,

Рrеssчте-Теmрегаtчrе сhаrt/ Рrеssurе-ТеmрегаtчIе

Relationship: ASME В l6.34
Туре Flange / Raised Flапgе: RF (STD)

Working medium: water, Steam, acids and alkalis, oil
products./ Working medium: Wаtеr, steam, acids and

alkalis, gas, oiI products.

Su itable Ternperatur е,, -29 425" С
l . Body/case material: ASTM А2l б Gr. wcB
2. Воппеt/Сар Materia|: ASTM А2lб Gr, WCB
3. Disc/ Disc mаtеriаl: СF8М
4_ Stem/ Stem material: AISI 3 !6

5. casket/ casket material: Graphite+304SS

6.Seat Ring/ Sea|ing riпg material: З lб + St Grб (minimum

350 HBN)
7. Backseat/ Тор Seal sleeve material: AISI 3lб
8, Gland/ Matcrial: А276 l'ype 4 l0
9. Stem Packiny Seal МаtеriаI: Grарhitе
l0. Cland Flangc/ Gland Flапgе Material

l l. Еуе Bolt Nuts / Еуе Bolt Material:
l2, cland Еуе Bolts / Еуе Bolt Nut М
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Gаtе vдlче / задвижка клшrIовая. тrim #l2 /WcB
Quantity / Количество 2 шryк.
Sizе,Yсловный прохол: 3"

Class /Класс по ASME 600.

Ореrаtоr - Hand wheel /Привод -ручной маховик;

Класс герметичности: "А''.
Design and Мапчfасtчrе / Общие требования к конструкции: API б00

Fасе to Fасе Dimensions / Стоительная ]цина: ASME В 16.10

Flапgе Ends Dimensions / Фланцы присоединительные: ASME В l6.5
Inspection and Test / Исlыmн.rlя на прочность и герметичность: API 598.

Рrеssчrе -Теmрегаtчrе сhаrt/ Соотношение давление - темпераryра: ASME
в l6.34
Туре Flange / с соединительным выступом фланuа: RF (STD)

Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil pToducts./ Рабочая

срела: Вола, пар, кислот и щелочей, газ, нефтепролукгы.

Suitable Теmреrаtчrе/Темпераryра рабочей среды: -29425'С
! . Body / Корпус материал: ASTM А2l б Gг. WCB
2. Bonnev Крышка материitл: ASTM A2l б Gr, WCB
З. Disc/ Диск материал: СF8М
4. Stem/ Шток материал: AISI 316
5. GaskeV Проклалка материал: Graphile+304SS
6.Seat Ring/ Уплотняющие кольцо материал: 3lб + St Grб (не менее 350 HBN)
7. Backseat/ Вryлка верхtlего уплотнения материал: AISI 3lб
8. Gland/ материа.л: А27б Туре 4l0
9. Stem Packing/ Сальник материал: Graphite
l0. Cland Flапgе/ Фланец сilльника материал; ASTM AlO5N
l l. Еуе Bolt Nuts / Болт откидной материал: ASTM А193 GR. В7
l2. Gland Еуе Bolts / Гайка откидttого болта матсриал: ASTM Л l93 GR.4

ol

Gate Valve / Gate valve. 'Гrim #12 лрсВ
Quantity / Quantity 2 pieces.

Size,Nomina| pass: 3"

Class /Class according to ASME 600.

Ореrаtоr - Hand wheel / Drive - hand wheel;

TightneSs class: "A".
Design and Manufacture / Gепеrаl design requirements: API 600

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l б. l0
Flапgе Ends Dimensions / Connecting flanges: ASME В l6.5
Inspection and Test / Strength and tightnesý tests: API 598.

Рrеssчrе-Теmрегаtчrе сhаrt/ Рrеssчте-Теmреrаtчrе

Relationship: ASME В l6.34
Туре Flange / Raised Flange: RF (STD)

Wоrkiпg medium: Water, steam, acids апd alkalis, oil

ргоdчсts./ Working medium: Water, steam, acids and

alkalis, gas, oil products.

Suitable Temperature:. -29425ОС
l. Body/case material: ASTM А2Iб Gr. WCB
2. Воппеt/Сар Material: ASTM А2lб Gr. WCB
3. Disc/ Disc material: СF8М
4. Stem/ Stem material: AISI 3lб
5. Gasket/ Gasket material: Graphite+З04SS

6.Seat Ring/ Sealing riпg material: З l б + St Grб 0пiпimчm
350 HBN)
7. BackseaV Тор seal sleeve material; AISI 3 lб
8. Glапd/ Material: А276 Туре 4l0
9. Steln Packing/ Seal Material: Graphite

I0. Gland Flange/ Glапd Flange Material: ASTM А l05N
| !. Еуе Boh Nutý / Еуе Bolt Material: ASTM А l93 GR. В7

l2. cland Еуе Bolts / Еуе Bolt Nut Ма з GR.4
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Galc Valve / 3адвижка клиновая. Trim #I2 /WCB
Quantity / Количество 2 шryк.
Size ЛУсловный проход: 6"
Class /Класс ло ASME 600,

Ореrаtоr - Hand wheel /Привол ручной маховик;
Класс герметичности: "А".
Design and Manufacture / Общие требования к конструкции: API 600
Fасе to Fасе Dimetrsions / Строительная длина: ASME В l б.l0
F|апgе Ends Dimensions / Фланцы лрисоединительные: ASME В l6.5
lnspection and TeSt / Ислытания на прочllость и герметичность: APl 598.
Ргеssчге Теmреrаtчrе сhаr' Соотношенис давлсние - темпераryра: ASME
в l6.34
Туре Flange / с соединительным высryпом фланuа: RF (STD)
Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil pToducts./ Рабочая

срсла: Вола, пар, кислот l] ulелочей, газ, ltсфтепродукты.
Suitable ТеmреrаtчгеЛемпераryра рабочей срелы: -29425'c

L Body / Корпус материitл: ASTM А2l б Gr. WCB
2. Воппеt/ Крышка матери:ц: ASTM А2l б Gr. WCB
З. Disс/.Щиск материал: СF8М
4. Stem/ Шток материал: AISI 3lб
5. GaskeV Проклалка материал: GIaphite+304SS
6.Seat Ring/ Уллотuяющие кольцо материал: з l б + St Grб (не менее 350 HBN)
7, Backsea' Вryлка верхнего уплотнения материал: AISI 3lб
8, Gland/ материал: А276 Туре 4I0
9. Stem Packing/ Сальник материал: Graphite
l0, Gland Flапgе/ Фланец сальника материал: ASTM А l05N
l | . Еуе Bo|t Nuts / Болт откидной материал: ASTM А l93 GR. В7
l2. Gland Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ASTM А l93 cR,4

Gate Vаlче / Gate valve. Тrim #l2 /WCB
Quanlity / Quantity 2 pieces.

Size Л.{оmiпаl pass: 6"
CIass /Class ассоrdiпg to ASME б00.

Орегаtоr - Hand wheel / Driче - hand wheel;

Tightness class: "А".
Design and Мапчfасtчrе / GепеrаI design rеqчirеmепts: API 600
Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: дSМЕ В l6.10
Flange Ends Dimensions / Connecting flanges: ASME В l6.5
lnspection and Test / Strength and tightness teýts: API 598.

Рrеssчrе-Теmреrаtчrе сhаrt/ Ргеssчrе-Теmреrаtчrе

Relationship: ASME В l6.34
Туре Flапgе / Raised Flапgе: RF (STD)
Working medium: Wаtеr, steam, acids апd alkalis, oiI
products./ Wогkiпg medium: Water, steam, acids and

aIka|is, gas, oiI products.

SuitabIe Теmреrаtчrе: -29425"С
l. Body/case material: ASTM А2l б Gr. WcB
2. ВоппеVСар Material: ASTM A2l б Gr. WCB
3. Disc/ Disc material: сF8М
4. Stem/ Stem material: AtSI 3l б
5. Gasket/ casket material: Graphite+304SS
6.Seat Ring/ Sealing гiпg materiai: З lб + St Сrб (miпimчm

350 HBN)
7. BackseaV Тор seal sleeve mаtеriаl: AISI 3 lб
8. Gland/ Material: А276 Туре 410
9. Stem Packing/ Seal Маtеriаl: Graphite
l0. Glапd Flапgе/ Gland Flange Material: ASTM AlO5N
l l. Еуе Bolt Nuts / Еуе Bolt Material: ASTM Al93 GR. В7
l2. Glапd Еуе Bolts / Еуе Bolt Nut Material: ASTM А l9З clt.4
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ / TECHNlCAL ASSlGNMENT

Gste Vslче / Gаte valve. тrim #l2 дUсВ
Quantity / Quantity 2 pieces.

Size / Nominal pass: 8"

Class / Class according to ASME l50.
Ореrаtоr - Hand wheel/ Drive - hand wheel;

Tightness class: "A".
Design апd МапчГасtчrе / Gепеrаl design rеquiгеmепts: API 600

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6. l0
Elange Ends Dimensions / Connecting flanges: ASME В l6.5

Inspection and Test / Stlength and tightneýs tests: APl 598.

Pressure - Temperature chart / Рrеssчrе - temperature

relationship: ASME В l6.34
Туре Flапgе / Raised Flапgе: RF (STD)

Working medium: Water, steam, acids апd alkalis, oil
products./ Working medium: Water, Steam, acids and

alkalis, gas, oil products.

Suitable Теmреrаturе| -29425"С
l . Body/case material: ASTM А2l б Gr. WCB
2. Е}оппеVСар material: ASTM А2lб Gr. WCB
3. Disc/ Disc material: СF8М
4. Stem/ Stem material: AlSI 3lб
5. Gasket/ Gasket material: Grарhitе+З04SS

6.Seat Ring/ Sealing riпg mаtеriаl: 3 |6 + St Grб (minimum

з50 HBN)
7. Backseat/ Тор Seal sleeve material: AISI З lб
8. Gland/ Material: А276 Туре 4l0
9. Stem Packing/ Seal Material: Grарhitе

l0. Gland FIапgе/ Glапd FIапgе Material: ASTM А l05N
l l. Еуе Bolt NutS / Еуе Bolt Material: ЛSТ
l2. cland Еуе Bolts / Еуе Bolt Nut Маtеr .1

Gate vslче / 3адвижка клrrновая. Trim 9t2 /WCB

Quantity / Количество 2 шryк.
Size / Условный прохол: 8"

Class / Класс по ASME l50,
Ореrаtоr - Hand wheel / lIривол -ручной махоsик;

Класс герметичности: "А".
Design and Мапufасtчrе / Общие требования к конструкчии: API 600

Fасе to Fасе Dimensions / Строительная дlина: ASME В l6,l0
Flange Ends Dimensions / Фланцы присоединительные: ASME В 16.5

Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность: АР[ 598.

Pressure - Теmреrаfurе chart / Соотношение давление - температура:

ASME в l6.34
Туре Flапgе / с соединительным высryлом фланца: RF (STD)

Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil products./ Рабочая

срсда: Вода, пар, кислот и щелочей, газ, нефтепролукгы.

Suitable ТеmреrаturеЛемпераryра рабочей среды: -29425"С
l. Body / Корпус материал: ASTM А2l б Gr. WCB
2. ВоппеrКрышка материаJl: ASTM А2lб Gr. WCB
З. Disc/ Диск материал: СF8М
4, Stem/ Шток материал: AlSl 3 lб
5. GaskeV Прокладка материаJI: Gгарhitе+304SS
6.Seat Riпg/ Угrлотняющие кольцо материал: 3lб + St Grб (не менее З50 HBN)
7. Backseat/ Вryлка верхнего уrrлотнения материал: AISI З lб
8, Gland/ материал: А276 Туре 4l0
9, Stem Packing/ Сальник материал: Graphite
10. Oland Flange/ Фланец сальника материал: ASTM А l05N
l l. Еуе Bolt Nuts / Болт откидной материал: ASTM А l93 GR. В7
l2. Glапd Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ASTM А l93 CR.4
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3адвиlхка клиrrовая с выдвлiжt|ь!м шпинделем. Trim #8

Тип присоелинения: приварной

Количесl,во 75 шryк.

Условный лроход: l/2"

класс по ASME 800.

Design алd Мапчfасtчrе / Общие требования к конструкциl-t: APl 602

Fасе to Fасе Dimensions / Строительная длина: ASME Вlб.l0
Концы под сварку внахлест согласно ASME В l6. l l

Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность:АРI

STDs98 APl бD,

Соотноtление давление темпераryра: ASME В lб.З4

Класс герметичности: "А".

Рабочая среда: Вода, пар, природный газ, нефтепролукты.

Suitable Теmрегаtчrе / Темлераryра рабочей среды: -29425'С.

l , Body / Коргryс материал: ASTM А l05N

2. Seat Ring / УLпотняющие кольцо материаJI: ASTM А276 4l0+HF

3. Disc / ,Щиск материал: ASTM А l 82 Fба

4. Stem / Шток материал: ASTM А276 410

5. Воппеt Gasket / Прокладка крышки материал: S5304+Graphite

6. Воппеt /Крышка материал: ASTM А l05N

7.Packing / салниковая набивка: SSЗ04+Grарhitс

8. Packing / салниковая набивка: Flexible Grарhitе

Wedge gate vBlve with rising stem. Тrim #8

Соппесtiоп type: welded

Quantity 75 pieces.

Nominal pass: l/2"

class ассоrdiпg to ASME 800.

Design and Manufacture / Gепетаl design rcquirements: API б02

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6.10

Socket weld ends реr ASME Вlб.l l

Inspection and Test / Stren8th and Leak Test: API STD598 API бD

Рrеssчrе-Теmреrаtчrе Relationship: ASME В l 6.34

Tightness class: "А".

Working епчirопmепt: wаtеr, Steam, natural gаs, oil products,

Suitable Теmреrаtчrе / Wогkiпg епчirопmепt temperature: -

29425"с.

l, Body/case material: ASTM AlO5N

2. Seat Ring Materia|: ASTM А27б 4lo+HF

з. Disc / DiSc mateTial: ASTM А l82 Fба

4. Stem/Stem material: ASTM А2'lб 4l0

5. Bonnet Gasket / сочег casket Material: SSз04+Gтарhitе

6. Bonnet /Сар material: ASTM А l05N

7,Packing / gland packing: SSЗ04+Grарhitе

8. Packing / gland packing: Flexible Gгарhitе
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Wedge gate valve with riýiпg ýtcm.

connection type: Welded

Quantity 40 pieces.

Nomina| pass: 1/4"

ASME 800 class,

Design and Мапчfасtчrе / Gепеrаl design requirements: APl

602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6.10

Socket weld ends реr ASME В l6. I l

Inspection апd Teýt / Tests fоr Strength апd tighmess: APl

STD598 APl бD.

РrеSsчrе-Теmреrаtчrе Relationship: ASME В 16.З4

Tightness class: "A".

Working environment: Water, steam, паtчrаl gas, oil products.

SчitаЫе Теmреrаtчrе / VУогkiпg епчiгопmепt tеmреrаtчrе: -

29425ос.

l. Body/Case material: ASTM А l82 F3lб

2. Seat Ring/ Sealing ring material: ASTM А l82 FЗ lб

3. Disc / Disc material: ASTM А l 82 Fз lб

4. Stem/Stem material: ASTM А l82 Fз lб

5, Bonnet Gasket/ Сочеr casket Materia|: SSз l6+Graphite

6. ВоппеvСар matelial: ASTM А l82 FЗ lб

],illiжl.,*;; : j:;:J::ffi ь
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задвпr(ка клlлновая с выдвиr(шым шпинделем.

Тип присоединения: приварной

Количество 40 шryк.

Условный проход: l/4"

Класс по ASME 800.

Design апd Мапчfасtчrе / Общие требованиJl к коцстукции: API 602

Fасе to Гасе Dimensions / Строительная длина: ASME В l6.10

Кончы пол сварку BHaxJlecT согласно ASME В 16.1 l

lnspection and Test / Испытания на прочность и герметичность: APl

STDs98 API бD,

Соотношение давлецие - температура: ASME В l6.34

Класс герметичности: "А".

Рабочая среда: Вола, пар, приролный газ, нефтепролукты.

Suitab|€ Теmреrаtчrе / Темпераryра рабочей среды: -29425"С.

l. Body / Корrryс материал: ASTM А l82 F3lб

2. Seat Riny Уплотняющее кольцо материм: ASTM А l82 FЗ l б

3. Disc / Диск материал: ASTM А l82 F3l б

4. Stem / Шток материал: ASTM А l82 FЗ lб

5. Bonnet Gasket/ ПрокJlадка крышки материал: SS3l6+Graphite

6. Bonnet / Крышка материаJI: ASTM А l82 FЗlб

7.Packing / са.лниковая набивка: SS3 l6+Gгaphite

8. Packing/ салниковая набивка: Flexible Graphite

\\
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wedge gste Yalve with riýing stеm. Тrim #8

connection type: welded

Quantity 30 pieces.

Conditional pass: l "

ASME 800 class.

Design and Manufacture / Gепеrаl design rеqчirеmепts: APl 602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME в l6.10

Socket weld ends реr ASME В l6.1 l

Inspection and TeSt / Tests fоr strength and tightness: API

STDs98 API бD.

Ргсssчrе-Теmрсrаtчrс Rclationship: ASME В l6.З4

Tightness class: "A".

Working environment: Water, steam, natural gas, oilproducts.

Suitable Теmреrаtчrе / Working environment temperatule: -

29425ос.

l, Body/Case material: ASTM А l05N

2, Seat Ring Material: ASTM А276 4l0+НF

3. Disc / Disc material; ASTM Al82 Fба

4. Stem/Stem material: ASTM д216 4l0

5. Bonnet Gasket / Сочеr Gasket Material: SS304+Graphite

6. ВоппеVСар mateгial: ASTM А l05N

7.Packing / gland packin8: SS304+craphite

8. Packing / gland packing: Flexible

3адвижка клпповая с выдвижным шпинделем. Trim #8

Тип присоединения: приварной

Количество 30 штук,

Условный прохол: l "

Класс по ASME 800.

Design and Мапчfасtчге / Общие требования к констукции: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Строи-гельнм длина: ASME В l6.10

Концы под саарку внахлест согласно ASME Bl6.1l

Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность:

API STD598 APt бD.

Соотношение лав.llсllие - тсмпераlура: ASME В 16,34

Класс герметичности: "А".

Рабочая срела: Вола, пар, природный газ, нефтепролукгы,

Suitable Теmреrаtчrе / Темпераryра рабочей среды: -29425'С.

l. Body / Корлус материал: ASTM А l05N

2. Seat Ring / Уплотняющее кольцо материал: ASTM А276 4l0+HF

3. Disc / Диск материал: ASTM А l 82 Fба

4. Stem / Шток материал: ASTM А2'lб 4l0

5, Bonnet Gasket / ПрокJlадка крышки материал: ýS304+Graphile

6. Bonnet / Крышка материал: ASTM AIOSN

7.Packing / са,,rпиковм набивка: SS304+Graphite

8. Packing / салниковая набивка: Flexible Graphite
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Gate Valve/ 3ддвшжкs клцновая с выдвиr(ным шпинлелем. Trim #8

Тип присоединения: приварной

Количество 22 шryк.

Условный прохол: 1.1/2"

Класс по ASME 800.

Design апd Мапчfасtчго / Общие тебования к конструкuии: APl 602

Fасе to Fасе Dimenýions / Строительна'l длина: ASME В l б.l0

Конuы лол сварку внахлест согласно ASME B16.1 l

Inspection and Test / Испытания на прочность и rерметичность: API

STD598 API бD.

Соотношение давление - темпераryра: ASME В l6.34

Класс герметичности: "А".

Рабочая срела: Вола, пар, приролный газ, нефтепролукгы.

Suitable Теmрегаturе / Темпераryра рабочей среды: -29425'С-

l . Body / Корпус материал: ASTM А l05N

2. Seat Ring / Уплотняющее кольцо материал: ASTM А276 410+НF

3. Disc ,/ [иск материал: ASTM А l 82 Fба

4. Stem / Штох материа.л: ASTM А276 410

5. Bonnet Casket / ПрокJlадхакрышки материал: SSЗ04+Grарhitе

6. Bonnet / Крышка материал: ASTM AlO5N

7.Packing / салниковая набивка: SSЗ04+Grарhitе

8. Packing / салниковая набивка: Flexible Graphite

Gste valye Trim #8

connection type: welded

Quantity 22 Pieces.

Nominal pass: l.l/2"

ASME 800 class.

Design and Manufacture / Gепеrаl dcsign гequirements: APl 602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME в l6.10

Socket weld ends реr ASME В l6.1 l

lnsPection and TeSt / Tests fоr strength and tightness: API

STD598 APl бD.

Рrеssurе-Теmреrаtчге Relationship: ASME В l б.З4

Tightness class: "A".

Working environment: water, steam, паtчrаl gаý, oil products.

Suitable Temperature / Working епчirопmепt temperature: -

z9425"c,

l. Body/Case material: ASTM AlO5N

2, Seat Ring Material: ASTM А276 4l0+НF

3. Disc / Disc material: ASTM А l82 Fба

4. Ster/Stem materia|: ASTM А2'lб 4l0

5. Bonnet Gasket / сочеr Gasket Material: SSз04+Grарhitе

6. ВоппеVСар material: ASTM AlO5N

7.Packing / gland packing: SSЗ04+Grарhitе

8. Расkiпg / gland packing: FlexibIe Graphite
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Globe Vдlче / Вентшль. тrim #8

Тип присоединения: приварной
Количество l5 шryк,
Условный прохол: l/2"
класс по ASME 800.

Design and Manufacture / Общие тебования к констукции: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Строительная дJlина: ASME В l6,l0
Концы под сварку BHaxJlecT согласно ASME В l6. l l

InSpection and Test / Ислытания на прочность и герметичность:АРl
STDs98 API бD.
Соотношение давление - температура: ASME В l6.34
Класс герметичности: "А".
Рабочая среда: Вода, пар, приролный газ, нефтепродукты.

Suitable 'I'emperature / Температура рабочей среды: -29425'С.
l. Body / Корпус материал: ASTM А l05N

2. Seat Riny Уплотняющее кольцо материаJl: ASTM А27б 4lo+HF

З. Disc / Диск материал: ASTM А l82 Fба

4. Stem / Шток материал: ASTM Д2'lб 4|0

5. t]onnet casket / l IрокJIалка крышки маIериаJI: SSЗ04+Сrарhitс

6. Воппеt/Крышка матери:tл: ASTM AlO5N

7.Packing/ салниковая набивка: SSЗ04+Grарhitе

8. Packing/ салниковая набивка: Flexible Grарhitе

GlоЬе vslче / valye. Trim #8

Connection type: welded

Quantity l5 pieces.

Nominal pass: l /2"

ASME 800 class.

Design апd Manufacture / General design requirements: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6, l0
Socket weld ends реr ASME Bl6.1 l

Inspection and TeSt / Strength and Leak Test: APl STD598 APl
бD.
Pressure-Temperature Relationship: ASME В lб,З4
Tightness class: "А".
Working environment: WateI, steam, паtчrаl gas, oil products,

Suitable Теmреrаtчrе / Working environment telnperature: -

29425"с,
l. Body/case mаtеriа|: ASTM А l05N
2. Seat Ring Materia|: ASTM А276 4l0+HF
3. Disc / Disc material: ASTM А l82 Fба

4. Stem/Stem material: ASTM А276 4l0
5. Bonnct Gasket / сочсr Gasket Matcrial: SSз04 1Grарhitе

6. ВоппеVСар malerial: ASTM AlO5N
7.Packing/ glапd packing: SS3o4+craphite

8. Packing/Gland packing: Flexible Graphite

ll\
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GlоЬе Vslyе / Вентиль. Тrim #8

Тип присоединения: приварной

Количество l0 шryк.

Условный прохол: 3/4"

Класс по ASME 800.

Design and Manufacfure / Общие требования к конструкчии: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Строrтгельна, мина. ASME В l б.l0

Концы под сварку внахлест согласно ASME В 16.1 l

Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность: APl
STD598 API бD.

Соотношение давление - температура: ASME В l6.34

Класс герметичности: "А".

Рабочм срела: Вола, пар, природный газ, нефтепролукты.

Suitable Temperature / Темпераryра рабочей среды: -29425"С.

l. Body / Коргryс материал: ASTM AlO5N

2. Seat Ring / Уплотняющее кольцо материirл: ASTM А276 4 |0+НF

З. Disc / Диск материал: ASTM А l82 Fба

4. Stem / Шток материал: ASTM А276 4 |0

5, Bonnet Gasket / Прокладка крышки материал: SS304+Graphite

6. Bonnet / Крышка материirл: ASTM А l05N

7.Packing / салниковая набивка: SSЗ04+Grарhitе

8. Packing / смниковая набивка: Flexible Graphite

Globe Vаlче / YаIче. Trim #8

Connection type: welded

Quantity l0 pieces.

Nominal Ьоrе: З/4"

ASME 800 class.

Design and Manufacture / Gепеrаl design requirements: APl 602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6,l0

Socket weld ends реr ASME В l6.1 l

lnspection and Test / Tests fоI Strength and tightness: APl

STD598 API бD,

Рrеssчrе-Теmреrаtчrе Relationship: ASME В l6.З4

Tightness class: "A".

Working environment: Water, steam, natural gas, oil products.

SuitabIe Temperature / Working environment temperature: -

z9425oc.

l. Body/Case material: ASTM А l05N

2. Seat Ring Materia|: ASTM А27б 4l0+HF

3. Disc / Disc material: ASTM Al82 Fба

4. Stem/Stem material: АS'tМ Аz'lб 4l0

5. Bonnet Gasket / сочеr Gasket Materia|: SSз04+Grарhitе

б. Bonnet/cap materia|: ASTM AlOSN

7.Packing / gland packing: S33o4+Glaphite

8, Packing / gland packing: Flexible GTaphite

\
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Globe Valve / Вентпль, Trim #8

Тип присоединения: приварной

Количество l5 штук.

Условный проход: I "

Класс по ASME 800.

Design апd МапчfасtчIе / Общие требования к конструкuии: APl 602

Fасе to Гасе Dimensions / Строительнм длина: ASME В 16.10

Концы под сварку внахлест согласно ASME Вlб.1 l

Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность: APl

STD598 API бD.

Соотношение давление - темпераryра: ASME В lб.З4

Класс герметичности: "А".

Рабочая срела: Вод4 пар, природный газ, нефтепродукты.

SuiИble Temperature / Температура рабочей среды: -29425"С,

l. Body / Корпус материа.л: АS'ГМ А l05N

2, Seat Ring / Уплотняющее кольцо материал: ASTM А27б 4l0+HF

3. Disc / ,Щиск материал: ASTM А l82 Fба

4. Stem / Шток материал: ASTM А276 4l0

5. Bonnet Gasket / Прокладкакрьiшки мат€риал: SS304+Graphite

6. Bonnet / Крышка материал: ASTM А l05N

7.Packing / салниковая набивка: SSЗ04+Grарhitе

8. Packing/ салниковая набивка: Flexible Graphite

Globe Vаlче / Vаlче. Trim #8

connection type: welded

Quantity l5 pieces.

conditional pass: l "

ASME 800 c|ass,

Design and Manufacture / General design геqчirеmепts: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6.10

Socket we|d ends реr ASME Bl6.1l

Iпsресtiоп and Test / Tests fоr stren8th and tightness: API

STD598 API бD.

РrеSsчrе-Теmрегаtчrе Relationship: ASME В l6.34

Tightness class: "A".

Working епчirопmепt: Wаtеr. steam, natural gas, oil products.

I Suitable Temperature / Wоrkiлg епчirопmепt tеmреrаtчrе: -

29-425.с.

1. Body/Case materia|: ASTM AlO5N

2, Seat Ring Material: ASTM А276 4l0+НF

3. Disc / Disc mаtегiаl: ASTM А182 Fба

4. Stem/Stem material: ASTM А27б 4l0

5. Bonnet Gasket / Cover Gasket Material: SS304+Graphite

6. ВоппеrСар material: ASTM А l05N

7.Packing / gland packing: SS304+G

8. Packing/Gland packing: Flexi Ч"п

{l./[oi4

Gate Vаlyе / 3адвпжка клltttовая. Trim #l2 /WCB Gate чslче / gate Yаlуе. Trim #l2

]j
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Quantity / Quantiry 2 pieces.

Size / Nominal pass: 4"
Class / Class ассоrdiпg to ASME 600,

Ореrаtоr - Напd wheel / Driче - hand wheel;

Tightness class: "А".
Design and Мапчfасtчге / Gепеrаl design геqчirеmепts: API 602
Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to face: ASME В l6. l0
Flange Ends Dimensions / Connecting flanges: ASME В l6.5
Inspection and Test / Stгength and tightness tests: APl 598.

Pressure - Temperature chan / Рrеssurе - temperature

relationship: ASME В l6.З4
Туре BW Butt weld: BW
Working medium: Water, steam, acids and alkalis, oil
products / Working medium: Wаtег, steam, acids and

alkalis, gas, oil pгoducts.

Suitable Теmреrаtчrе / Working environlnent temperature:
+5 lOoc
Body / Housing materia|: ASTM А216 Gr. WCB
Bonnet / Lid matelial: ASTM А2 !6 Gr. WcB
Disc / DiSc material: сF8М
Stem/Stem materiaI:AlSI 3 l 6

Gasket / Gasket material: Graphite+304SS
Seat Ring / Sealing ring material: З lб + St GIб 0n iпimчm
з50 HBN)
Back seat / Upper seal SIeeve mаtегiаl: AISI 3lб
Gland / mаtегiаl: д276 з16
Stem Packing / Seal Маtеriаl: Gгарhitе
Gland Flапgе / Gland Flапgе Маtеriаl: ASTM А l05N
Еуе Bolt Nuts / Еус Bo|t Material: AS'I'M А !9З GR. В7
Gland Еуе Bolts / Еуе Bolt Nut Material: ASTM А l9З GR.

Е
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Quantity / Количество 2 шryк.
Size / Условный проход: 4"
Class / Класс по ASME б00.

Ореmtоr - Hand wheel / Привол -ручной маховик;
Класс герметичности: "А".
Design and Мапчfасtчге / Общие требования к конструкчии: API 602
Fасе to Fасе Dimensions / Строительная длина: ASME В l6.10
Flange Ends Dimensions / Фланцы присоединительные: ASME В l6,5
Inspection and Test / Испытания на прочность и герметичность: API 598.
Рrеssчrе - Temperature chart / Соотношение давление -
температура: ASME В l6.34
Туре BWi Конец под приварку: BW
Working medium: Water, steam, acids апd alkalis, oiI products /

Рабочая с1.1ела: Вода, пар, кислот и щелочей, газ, нефтепро.аукгы.
SuitabIe ТеmреIаfurе / Темпераryра рабочей среды: +5looc

Body / Корпус материал: ASTM А2lб Gr. WCB
Воппеt /Крышкаматериал: ASTM А2l б Gг. WCB
Disc /.Щuск материал: СF8М
Stem / Шток материал:АISI Зlб
Gasket / Проклалка материirл: Graphite+304SS
Seat Ring / Уплотняlоtl(ие колыlо материал: З lб + St Grб (не менес 350
HBN)
Back seat / Вryлка верхнего уплотнеllия материаJl: AISI З I б
Glапd / материал: Д276 Зlб
Stem Packing / Сальник материал: Grарhitе
Gland Flапgе / Фланец сiuьника материаJ: дSТМ д l05N
Еуе Bolt Nuts / Болт откидной материал: ASTM А l9З GR. В7
Gland Еуе Bolts / Гайка откидного болта материал: ДSТМ А l93 GR.4
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GlоЬе Valve / В€нтlлль. Тrim #8

Тип присоединения: приsарной

Количество l0 шryк.

Условный прохол: 3/4"

Класс по ASME 2500.

Design and МапцfасtчIе / Общие требования к конструкuии: API 602

Fасе to Fасе Dimensions / Строительнiul дlина: ASME В l6,l0

Концы пол сварку внахJIест согласно ASME В l6.1 l

InSpectioll апd Test / Испытания на прочность и герметичность: API

STD598 APl бD.

Соотношение давление - температура: ASME В l6.34

Класс герметичности: "А".

Рабочая срела: пар, газ, нефтепролукты.

Suitable Теmреrаtчrе / Темпераryра рабочей среды: +5looc.

Body / Корпус материал: А l82 Fl l

Воппеt / крышка материал: Al82 Fl l

Disc: F6+weld-on

Seat / седrо: 4l0 + weld-on

Packing / салниковая набивка: SS3O4+Graphite

Bonnet Bo|t / Болть кришка материiш: А l9З В7

Globe vslve / vslve. Trim #8

Соппесtiоп type: welded

Quantity l0 pieces.

Nominal pass: 3/4"

class according to ASME 2500.

Design and ManufactuTe / Gепегаl design lequirements: APl б02

Fасе to Fасе Dimensions / Fасе to fасе: ASME в l6.10

Socket weld ends реr ASME Вlб.l I

Inspection and Teýt / Tests for Strength and tightness: API

STD598 API бD.

Рrеssurе-Теmреrаtчге Re|ationship: ASME В l6.34

Tightness class: "A".

Working environment: Steam, 8as, oil products.

Suitable Temperature / Working environment temperature: +5l0oc

Body / Housing material: А l82 Fll
Bonnet / сочег materia|: А l82 Fl l

Disc: F6+weld-on

Seat / saddle: 4l0 + weld-on

Packing / gland packing: SS304+Graphite

Bonnet Bolt / Bolt сар mateIial: А l9З В7

о]
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СOэрiа ocrlr с патру6(ом

Трехсоставной шаровой крап полко проходной с удлинеlIнымп
прllвsрнымп патрубкамш для сваркп встык.

Количество 45 шryк.

Условный проход: l/2"

класс по ASME l50.

Корлус: нержавеющая сталь дtSI 304.

Шар: нержавеющая сталь AISI 304.

Шток: нержавеюцая сталь AISI 304.

Уплотнение шара и штока: РТFЕ.

Тип присоединения: удлиненными тубками кончами под приварку

Общие длина: L3 - l60MM,

Тип ло тубки: бесшовные.

Класс герметичности: "А".

Тип управления: ручной.

Максимальное давление: 40 бар.

Максимальяая рабочая темпераryра: l20 грал.

Рабочая срела: газ, нефтепродукты.

Веlgilапgдп namunadagi o'z taklifining Ьir qismi
sifatida iýhtirokchi mahSulot ishlab chiqaruvchisini,
ishlab chiqariigan mamlakatni pozitsion ravishda

shuningdck to'g'гidan-to'g'ri mahsulot
ruvchisi tomonidan Ьеrilgап,

ilerlik vakolatlarini tasdiqlovchi
Sulot ishlab chiqaruvchining texnik
q ctkazib bcrishga tаууоrligiпi
qdim elishi shart.
bollishi kсrаk, tsklif (Ьаrсhsti с I

ko'rsatishi

с

uJJ atla rп i

ftфýIft пlgtl
lдR\а

MTRd

iiлgliz lillaridIt.

|Учасгllrlк в coclaBe своей ]аяsкll устаllовлсllIlого
| образца должсll по пo_|Ilullollllo уriазать

п poll lводl|теJl я Товара, страну иlготовлеtltlяl а такжеi
llpeJc' aBllTb докуменI ы. выдаlIlIые llепосрелсT Bellllo
lltгоlовIlте.llем Товара. улостоверяюшие лltлерские
полномочttя участнllка lrлlt пllсьмоl подтверждающее
I o[oвtloc] ь tltготовителя Товара осушссlвшTь
поставку в соответствии с Т3.
Учасrllltк долясна быть предоставIrть техfilrческuм
прелложенпе (все докумсIlтацl!я) Ils русском IrлIr
аIlглrtliском языкс.
Поставщик доJlжсll предоставить в техllltческом
предложениIl чергежи для каждой позrrциlt, в которых

Тhе Participant, as part of his application of the cstabIished
form, musl indicate the position оf the mапчfасtчrеr of thc
Gооdý, thc сочпtrу of mапчfасtчrе, as rvell as submit
documents issued dircctly Ьу thc manufacturer of tho Goods,
ссгtifуiпg the dealcr's powers of the Participant or а letter
сопfirmiпg (hе rеsdiпеss оf ihe mапчfасtчrеr of the coods to
deliver iп ассоrdапсс with the TEcHNIcAL ASSIGNMENT.
Thc participant must provide а technical рrороsаl (all
documentation) iп Russian оr English,
'|'he supplier must рrочidе in the lcchnical рrороýаl drarvings
for each item, which indicatc the dimensioný of strчсtчrеs,
materialS, parametcrs of the rcquired tests dcvelopcd Ьу thc

Three-piece ball valve fuIl Ьоrе with extended butt weld ends.

Quantity 45 pieces.

Nominal pass: l/2"

Class according to ASME l50.

Body: AISI 3И slainless steel.

Ba|l: stain|ess steel AISI 304.

Stem: AISI з04 stainless steel.

Ball and stem seal: РТFЕ.

Туре ofaccession: Ьу the extended tubes the ends under welding.

Очегаll length: L3 - l60mm.

Tube Туре: SeamIess.

Tightness class: "А".

control type: mапчаI.

Maximum pressure: 40 Ьаr.

Maximum operating tеmреrаfuге: l20 deg.

Working епчirопmепt: gas, oil products,



ё,r"*
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗМАНИЕ / TECHNlCAL ASSlGNMENT Slr.rltaIr ý!(iý

Yetkazib Ьеrччсhi texnik laklifda hаr bir pozitsiya
чсhчп сhizmаlаr taqdim ctiýhi kcrak, чпdа tuzilmalar
o'lchamlari, mдtеriаllаr, iýhlab chiqaгuYchi tomonidan
ishlab chiqilgan talab qilinadigan sinov parametrlari,
iýhlab chiqaruvchining поmi va logotipi ko'rsatilgsn
buliýi kcrak,
Yetkazib beruvchi kafolat majburiyatlarini bajariýh
ýhаrtlдriпi belgilaydigan ishlab chiqaruvchining
ýhaklini taqdim etiýhi ýhаrt.

Texnik taklifda yuqorida ko'rsatilgan talablar taqdim
€tilmаgап taqdirda, ushbu texnik taklif tegishli dcb
hisoblanmaydi. Taqdim etilmagan hujjatlar qayta

so'ralmaydi.

ука]аtlы ра]]l!еры Koltcтpyкцltli, }tатсрllалы,
парамстры требуе}tых llспытаllllil, ра]рабоTанных
производителем! flазаа|Il|е и лоfо'гпп компаlIиll
проll]волll'r'еJtrl,
пocтaslrlltK обя}аll преIlостаsrl,гь блаl|к ]авода-
l|]готовителя, l] ко,гором пропllсаны услоаrtя
выIlоJlllеllt|я гараtlтийных обязательств.
В случае н€ lIредоставленпя выше указаllных
требовsIrltr-l в -l,ехнпческом предложенllll, лаIIrIое
техничсское прелложеIIrlе будеr, счштаться ltc
соответствуIощllм. Не предоставлеlIllые докумепты
tloBT,opllo ]апраulttваться tte булу,т.

4.2 Qo'ýhimcha taIablar ,1.2 Доtlолltltте,,l ыlые трсбовапхп

Tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqarish

zavodidagi materiallaming kirish nazorati.

Tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqarish

zavodlarida ishlab chiqarish jarayonida

quvuгbog'lagich lar ning si[atini nazorat qilish.

Quvuгbog'lagichlarni ishlab chiqarish uchun ishlatiladigan

mаtеriаllаr ushbu texnik topshiriqning 4.l -bo'limiga
muvofiq sifat seгtifikatlariga ega bo'lishi kеrаk,

Входной контроль материалов на заводе-изготоаителе,

подтвержденный соответствующей документацией.
Контоль качества запор}iой армаryры в процессе

изготовления на заводах-изготовителях,

лодтаержденные соответствующей документацией.
На материалы, применявшиеся дIя изготоаления

запорной армаryры, должны быть сертификаты

качества, в соотsстствии с разделом 4.1 настоящего

технического заданllя.

Iпрчt control of materia|s at the manufacturing plant, confirmed
Ьу the relevant documentation.

Quality сопtrоl ofshut-offvalves in the manufacturing рrосеss at

manufacturing plants, сопfiппеd Ьу relevant documentation.
The materials цsеd fоr the manufacture ofstop чаlчеs must have

quality cenificates, in ассоrdапсе with scction 4.I ofthiS

specificalion.

4.3 I}clgilash talablari .1.3 l,аЬсliпg гсquirспlспtý

Markirovka O'zbekiston Respublikasining xalqaro

umume'tirof etilgan standanlarga zid Ьо' lmаgап va чпdап

kam Ьо'lmаgап davlat standartlari talablariga javob berishi

kcrak. Mahsulot markirovkasida uskunaning shiГгlапgап

поmi, ishlab chiqaruvchining nomi, ishIab chiqaruvchining

manzili va chiqarilgan sanasi bo'lishi kеrаk.

Маркировка доJIжна соответствовать требованиям

государственных стандартов Республики Узбекистан,

не лротиворечащим и не уступающим межлународным

общеrlринятым сl,андартам. Маркировка тоsара должна

солержать расшифроваяное наименование

оборулования, HallMeнoBatlиe изготовителя, адрес места

нахождения изготовителя и даry выпуска.

а

intenlational Standa[ds. The labcling of
the deciphered паmе ofthe equipme

mапчfасtчrеr, the address ofthe m
date оf issue,

ll

е ofthe

%1týi
ч4

4.4 o'lchami va qadoqlash talablari .l..l'l'рсбоваttпя к ра]мерам п yIlaKoBNe .l.{ Dimensions апd packa (lu

Qadoqlash tovaгlami tashish, yuklash va tushirish ча uni

o'matish joyiga ko'chirishda tovarlarning xavfsizligini
ta'minlashi kегаk.

Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при

танспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и

леремещении тоаара к месту его установки.

Packaging must епsчrе the Sa

tlansportation, loading and unloading
ofthe goods to the place of its installation

()go пg
спt

mапчfасtчrег, thc паmе апd logo of the mапчfасtчrеr'ý
соmрапу.
Тhе Supplier is obliged to provide the mапчfасtчrсr's fоrm,
which spccilics thc conditi()ný fоr thc fчlfillmспt 0f rчаrrап{у
obligstioný.
If the sЬоче requirements аrе not pгovided in the technical

рrороsаl, thiý technicaI proposal will Ье considered поп-

соmрliапt. Documentý поt ýubmitted will поt Ье re-requeýted.

,1.2 Additional rеqчirспrсDts

4.3 Трсбоваппя к MapKltpoBKe
The marking must comply with the requirements оf the State

standards ofthe Republic ofUzbekiStan, Which do not

contradict and аrе not iпfеriоr to gепеrаllу
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Qadoqlash O'zbekiston Respublikasi davIat standartlari ча
хаlqаrо umume'tirof etilgan standarllar talablariga muvofiq
Ьо' Iishi kerak.

QadoqIash mahsulotning markirovkasiga qat'iy mos kelishi
kerak.

Tovarlar trапsроrt ча etkazib berish paytida tovarlaming
yaxlitligini ta'minlaydigan ushbu turdagi tov lar uсhчп
taqdim etilgan maxsus idishlarda (qadoqlarda) etkazib
beriladi,

Qadoqlash tarasi Ьir manalik va ctkazib beruvchiga
qaytarilmaydi.

Packaging must comply with the rеqчirеmепts of the state
standards of the Republic of Uzbekistan and gепсгаllу acccpted
international standards.
Packaging must strictly comply with the ргоdчсt labeling.
The Goods аrе deliveгed in а specia| container (packaging)
provided fог this type of Goods, which ensures the inlegrity of
the Goods during transportation апd delivery.
The packaging is disроsаЫе and cannot Ье rеtчrпеd to the

Supplier.

5. QлвUL Qlt.lslI чл QлвUl. QlLISIl
Q()ll)лl.лIlIGл Q(),Yll.л DIGлN 1,^ Lлl]l,лlt

5. трЕl;оI]дllиrl по прАвиллм слАtlll lt
приЕмки

5. REQUlREMENTS Foll TIll] llul,ES oli DE1,1vEtlY
ANl) лссEртдNсЕ

5.I Qabul qilish va qabul qiliýh tartibi 5.1 Порялок слачlt ll пршемкll 5.1 Ordеr ofdelivery and acceplance

lJчучrtmасhi transpoп va unga ilova qilingan huijatlarga,
ishlab chiqaruvchining sifat senifikatlariga muvofiq
tочаrlаmi partiyaning miqdori, sifati va to'liqIigi va
toyar|aming xavfsizligining tashqi beIgilari (mехапik
shikastlanishning mav!udligi, tоyаrlаrпiпg alohida qismlari
va qismlarining ko'rinadigan defoпnatsiyasi va boshqa
shunga o'xshash aniq shikastlanish belgilari) bo'yicha qabul
qiladi,

раrдпеtrlаr 4.1-bandga mos keladigan bo'lsa,
tочаrlаr quvurbog'Iagichlar sinovidan so'ng qabul qilinadi,
shartnomaga muvofig qabul qilish daloIatnomasi tuziladi,

Shu bilan tomonlar Ьчучпmасhiпiпg vakili tomonidan
amalga oshiгilgan tovarlami viZual tekShirish tomonlar

qabul qilishda buyurtmachi (yuk
аппоmаdа, spctsifikatsilaIaгda yoki
ishuvlarda. shuningdek transportda,

hцПсlаrdа, ishlab chiqaruvchining sifat
KUгsatilgan ma'lumotlarga muvofiqIigini

gl
kc

ashq
olad

h I]1 htaS shцпЬо sьtlak лас Ilпtl Ll dapaytуaq
а() а аrп ll п] dоr ,l х Stl u5 at аq q у ga

S ьh ilI,ash сц uлhq

tltaSharn

!е

!s.c

Лgаr texni

uvchi
lп]

а
irishi s

Товар принимается после ислытания ЗРА (запорной

реryлирующая армаryра), если технические
параметы соотsетствуют пункry 4,l, оформляется акт
приемки в соответстаии с договором.

Заказчик производит приемку товара по количеству,
качеству и комплектности партииl и внешtlим признакам

сохранности товара (наличие механшческих повреждений,
видимм деформация отдельных узлов и деталей товара и
иные подобные явные признаки поsреждений) в

соответствии с транспортными и сопроводителыlыми
документами, сертификатами качества завода-
изготовителя.

Настоящим стороны договарl{ваютсяl что

визуальный осмотр товара, произведеttный
представителсм Заказчика, должен быть абсолютным и

окоfi чательиым llля сторон, для определения соотвс,I,с,|,аия

по количествуt комплектности и внешним признакам

сохранности товара при его транспортировке.
При приемке товара от леревозчика, Заказчик

(грузополучатель) обязан лроверить соответствие товара
сведени,rм, указанным в договоре, спецификациях или

The goods аrе accepted аftеr testing (Shut-ofi control valves),
if the technical рffаmеtеrs cornply with clause 4.1, ап

acceptance certificate is dгаwп up in ассоrdапсе with the

contract.

The customer accepts the goods in ternrs оf quantity, quality

and completeness ofthe batch, and extemal signs ofthe safety

of the goods (рrеsепсе of mechanical damage, visible
deformation of individual units and parts оf the goods апd

оthег similar obvious signs ofdaInage) in ассоrdапсе with the

transport and accompanying documents, quaIity сеПifiсаtеs of
the manulacturer.
Thc parties hегеЬу аgrее that thc visual inspection оf the

goods, carricd out Ьу the cuýtomer'S герrеsепtаtiче, п]ust Ье

absolute and final fоr the parties to determine compliance in

terms of quantity, completeness and ехtеrпаl signs оГ the

sаГеtу ofthe goods dчriпg ils transponation.
when accepting the goods fTom the саrriсr, the custolner
(consignee) is obliged to check the соmрliапсе оГ the goods
with the infonnation specified in the contract, specifications
оr additional agreements to it, aS well as in transport,

упаковка должна соответствовать требованиям
государствеtlшых стаllдартов Республикл Узбекистаtl и

международным общепринятым стандартам,
Улаковка должяа стого соответствовать маркировке
товара.

Товар поставляется в специаJIьной таре (упаковке),
предусмотреняой дIя данного вида Товара,
обеспечиваюцей целостность Товара при
транспортировке и доставке.
упаковка является одноразовой и не подлежит возврату
Поставщику.
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дополнительных соглашениях к нему, а таюке в

транслортных, сопроводительных документах,
сертификатах качества завода-изrотовителя.

В случае, если при приемке товара после его

получения от перевозчика будет выявлено несоответствие

товара по качеству/количеству, Заказчик

(грузопо"пучатель) обязан приостановить приемку товара,

принять меры по обеспечению сохранности товара и

предотвращению смешения с другим однородным

товаром и у8едомить об этом Продавца в письменной

форме в течение 5 (ляти) рабочих дней с момента

обнаружения нелостатков.

При отказе Продавца от участия в приемке либо

непредставлении ответа на уведомление, либо неявке его

представителя в течение срока, указанного договора,

Заказчик имеет право производить дальнейшую приемку

товара по качеству/количеству, с участием представителя

Торгово-промышленной паJIатьi илп независимой

экспертной организации с составлением акта в

соответстаии договора, либо в одностороннем порядке.

В акте приемки товара должна быть указана

следующая информаuия:

-наименование Заказчика (грузополучателя) товара;

-номер и дата составления акта, место приемки

товара, время начма и окончания приемки товара;

- фамилии и инициалы лиц, принимающих участие в

приемке товара, занимаемые ими должности, сведения о

Аgаr tovarni tashuvchidan olgandan keyin uni qabul

qi|gandan so'ng, tочаrпiпg sifati/miqdori bo'yicha
nomuvofiqlik aniqlansa, buyurtmachi (qabul qiluvchi)
tovarni qabul qilishni to'xtatishi, Iovarlarning xavfsizligini
ta'minlash choralarini ko'rishi ча boshqa bir hil tочагlаr

bilan aralashishini oidini olishi va sotuvchiga хаЬаr berishi

shart, kamchiliklar aniqlangan paytdan boshlab 5 (besh) ish

kuni ichida yozma ravishda хаЬаr beradi.

Аgаг sotuvchi qabul qilishda ishtirok etishdan bosh tortsa

yoki bildirishnomaga javob bermasa yoki чпiпg vaki|i

shаrtпоmаdа ko'rsatilgan rnuddat ichida kelmasa,

buyurtmachi tочаrlаrпi sifaVmiqdor bo'yicha, savdo-sanoat

palatasi yoki mustaqil ekspert tashkiloti vakili ishtirokida,

shartnoInaga mччоfiq da]olatnolna tuzgan holda yoki Ьir
tоmоп|аmа qabul qilish huquqiga ega.

Точаrlаmi qabul qilish dalolatnomasida quyidagi
ma'Iumotlar ko'rsatilishi kеrаk;

- tovaming buyurtmachisi (qabuI qiluvchisi) поmi;

- dalolatnoma tuzilgan rаqаm va Sana, tovarlarni qabul qilish
joyi, tovarlarni qabuI qilishning boshlanish va tugash vaqti;

- Iочаrlаmi qabul qilishda ishtirok etayotgan shaxs|aming

familiyalaTi va bosh hагflаri, ular egallab tчrgап lavozimla1

ushbu shaxslaming tovarlarni qabuI qilishda ishtirok etish

vakolatlarini tasdiqlovchi hujjatlar to'g'гisidagi mа'lчmоtlаг,

ularning 1afsilotlari;

-sotuvchi ishlab chiqaruvchining nornlari va mапziIlагi;

- tочаrlаrпiпg aniqlangan nomuvofiqligi,
xarakteristikasi;

чпlпg

accompanying documents, quality certificates оf the

mапчfасtчrеr.

Iп the event that чроп ассерtапсе ofthe goods аftег its rесеiрt

frоm the сапiеr, а discrepancy between the goods in terms of

quality / quantity is revealed, the Customer (сопsigпее) is

obliged to suspend the ассерtапсе ofthe goods, take mеаsчrеs

1о епsurе the safety оlthе goods and рrсчепt mixing with оthеr

homogeneous goods and noliý/ the sеllег iп writing fоrm

within 5 (fiче) working days frоm the date of detection of

defects,

lfthe Seller refuses to participate in the acceptance оr docs not

pгovide а response to the notification, оr if his rерrеSепtаtiче

does not арреаr Within the period specified in the contract, the

Счstоmеr haý the right to further accept the goods in terms of

quality / qцantity, with the participation оfа representative оf

the Chamber оf Соmmеrсе and Industry оr ап independent

expert organization with the рrераrаtiоп of an act in

accordance with the contract, ог unilaterally.

The rесеiрt ofgoodS must contain the following infonnation:

- паmе ofthe Customer (consignee) ofthe goodsl

- the пчtпЬеr and date of drawing up the act, the place of

acceptance ofthe goods, the time ofthe beginning and end of

the acceptance ofthe goods;

- sчrпаmеs and initials о

.rcfi./

ассерtапсе of goods, th

documents сопfiппiпg t

participate iп the acceptance

пs pallic

.!/ csc

l,п]

lп

о
l/

r '"//

- names and addrcsses ofthe ln

()

(alrqfl df Seller:

а

thc

bout

sto
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- Shartnoma гаqаm i va spctsifi katsiyasini ko'rsatish;

- tovarlaming tegishli paпiyasi uchun etkazib berish
hu[|atlariga rnuvofi q tочаrIагпiпg notni va mагkiгочkаsi;

- etkazib berish hujjatlari bo'yicha metall Ьчучmlаr soni va
og'irligi;

- konteynerlaming holati (qadoqlash);

- hаr birjoyda aniqlangan kamchilikning og'irligi;

- yuk tashish hujjati va sifat sertifikati Taqami;

_ hajmi, po'lat markasi. paniya rаqаmi, уоrliqпiпg
mav judIigi:

- aniqlangan mahsu|ot nuqsonlarining tabiati va ulat.ning
paydo bo'Iish sababi to'g'risida xulosa,

Dalolatnolna tочаrlаmi qabul qi!ishda ishtirok etgan Ьаrсhа
shaxslar lоlпопidап imzolan ishi kerak,

документах, подтверждающих лолномочия данных лиц

на участие в приемке Toвapal их реквизиты;

-наим9нования и адреса завода-изготовителя

Продавца;

-обнаруженное несоответствие товара, его харакrер;

-указание на номер договора и спецификачию;

-наименование и маркировка товара согласно

товаросопроводительным документам на

соответствующую партию товара;

_коJlичсство мсст и вес металлопродукции ло
товаросопроводительным документам;

-состояние тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по каждому месry;
-номер товаросопроводительного документа и

сертификата качества;
_размер, марка стаJIи, номер партии, наличие

ярлыка;

-заключение о характере выявленных деФектов
товара и причина их возникновения.
Акт должен быть подписан всеми лицамиl

участвовавшими в приемке товара,
5.2 Точsrlаrпi etkazib bcrishda texnik va boshqa
hujjatIarni buyurtmachiga topshirish talablari

5.2 Требованttя по передаче заказчику т€хническпх ll
ltllых lloKyMeltToB прl, lloc,IaBKc товара

1'ovarlaming yangiligini tasdiqlash uchun etkazib Ьеruчсhi
qtida ctkazib berish uchun takIif etilayotgan

talablaгiga muvofi qligini tasdiqlovchi
atining nusxaSi (savdolar o'tkaziSh vaqtida

al,t:

etkazib berish va
l'til

tU.J

Il l s I па l kl sh а1ор rlg
сh tl d h al lаrпI 1il пl tс SI lhq q у ag qd

10 агlаr сll tlh п 1а ап Sh chi аitoTtl9TrDтa*ш. foyd Ьо'у

п

nnativ

!ля подтверждеttия новизны товара поставщик в

обязательном порядке должен на момент поставки
лредставить слелующие локументы! подтверждаюlцие

Iiовизнуl качест|}о и соо,l,ветствие техническому за,цанию

предлагаемого х l1ocTaBKe оборудования:
- техншческие паспортаl инструкцию по эксплуатации на

товар, оригинаJrы документа о качестве на продукцию на

русском языке.

Sel ler's representative;

- detected discrepancy ofthe goods, its паtчге;

- an indication ofthe contracl number and specification;

- паmе and marking of goods ассоrdiпg lo the shipping

documents fоr the соrrеsропdiпg consignment ofgoods;

- пчmЬеr ofplaces and weight of metal products according to

shipping documents;

- the state ofthe сопtаiпеr (packaging);

- the wei8ht ofthe identified shonage fоr each place;
-пчmЬеr ofthc shipping doculnent and quaIity certificate;

- size, steel grade, Iot number, labeliconclusion оп the

паtчrе ofthe identified defects ofthe goods and the reason fоr
their оссчrrепсе.
The act must Ье signed Ьу al| реrsопs involved in the

acceptance of the goods.

5,2 Reqцirements for the trапsfеr of technical апd
othcr documents to the customer uроп dclivcry of thc

goods

То сопfirm the noYelty ofthc goods, the SuPplier must, at

the time of delivery, provide the following documents
сопfirmiпg the novelty, quality апd cotnpliance with the

technical spccifications ofthc equipnrent of'l'ered tЬr
delivery:
- technica| passports, operating instructions fоr the goods,

огigiпаls of the quality document for products iп Russian.
- а сору ofthe certificate of сопfоrmitу (valid at thе tirne
ofthe auction) сопfiппiпg compliance with the

requirements of regulatory documentS;

mahsttlotlar чсhчп Si Гаt hu_[jatining

ц
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- scrtifikat ishlab chiqaruvchining sinovi;
- kafolat kuponlari паmuпаlаri.
Pudratchi buyurlmachiga o'zi sotib оlgап uskunalar ushbu
uskunaning buyuгtmachisi tomonidan е'lоп qiIingan
uskunaning texnik xususiyatlariga mos kelishini
kafolatlaydi,
Kimyoviy tahlil va quvvat (прочностных) xususiyatIarini

ko'гSatadigan mateliallar Sertifikatlarini taqdim etish keIak.

Matelialning muvofiqIik Sertifikatlarini taqdim etiýh kerak,

Texnik taklif hajmida ishlab chiqaruvchining sifat

sertifikatlarini taqdim eting. Ishlab chiqarilgan mahsulotning
joyi va mamlakatini ko'rsating.

- копию сертификата соответствия (действительного tla

момент проведения торгов) подтверждающего соответствие

требованиям нормативным документамi
- сертификат испытание производителя;

- образцы гарантийных талонов.

Исполнитель гарантирует Заказчику, что приобретенное им

оборулование соответствует техническим характеристикам

оборудования, заявленным заказчиком данного

оборудования.
Необходимо предоставить Сертификаты материzцов с

указанием химического анализа и прочностных

характеристик. Необходимо лредоставить Сертификаты

соответствия материirла, Предоставить сертификаты

качества производителя в объеме технического

преJцожения. Указать место и страну выпускаемого

продукта.

- mапufасtчrсr'S test certificate;
- samples оf wаrrапtу cards.

The Сопtrасtоr guarantees to the customer that the

equipment purchased Ьу him сопеsропds to the technical

characteristics ofthe equipment declared Ьу the customer

of this equipment.

It is necessary to provide Material celtificates indicating

chemical analysis and strength chaгacteristics. lt is

песеssаry lo provide Certificates of conformity of the

material. Рrочidе mапчfасtчrеr's quality certificates in 1he

scope оf the technical proposal. Indicate the place апd

country ofthe product being produced.

6. TItANSPoRl"гALдl]LARl 6.,г|,ЕБоl]дlIl4rl к TP^l lсп()рти P()lJA l l ],lIO 6. TllANSPORT ItEQUlREMENTS

l'ashish shartIari mahsulotning xavfsizligini, oluvchining
оIпЬоrigа tashish imkoniyatini hisobga olgan holda

o'lcham larini ta'minIashi kerak.

Условия транспортироsки должны обеспечивать

сохранность продукции, габариты из расчета возможности

транспортировки до склада получателя.

The conditions of tranSpoltation must епSчrе the safety оf
products, dimensions based оп the possibility of
transportation to the recipient's warehouse,

7. кдFоLдтLАlt l}Ell|SH lIлJMI чА/YокI
MUDDATIGA QО,YILАDlGДN ТАLАВLДR

7. трЕБоl}Ания к оБъЕму и/или сроку
ПРЕДОСТЛI]ЛЕНИЯ ГДРАНТИЙ

7. IIEQUIREMENTS FoR тнЕ voLUME дND/оI{
TERM ОF GUARANTEES

Yetkazib beruvchi ishlab chiqaruvchi zavod kafolatiga

muvofiq tочагlаr uchun sifat kafolatini taqdim etadi.

Yetkazib Ьеruчсhi ishlab chiqaruvchining bIankasida kafolat

majburiyatlarini bajarish shanIarini ko'rsatadigan hujjatni

taqdim etishi shart.

Yetkazib Ьеruчсhi ushbu turdagi tоyаrgа nisbatan

tasdiqlangan amaldagi Standartlarga muvofiq yetkazib

berilayotgan tovaming Sifati Yа xavfSizligini hamda

O'zbekiston Respublikasi qопчп hujjatlariga muvofiq

rasmiylashtirilgan ushbu turdagi tovarga majburiy

Sertifi kallaming mavjudligini kafolatlaydi.

Поставщик предоставляет гарантию качества на товар в

соответствии с гарантией завода-производителя.

Поставщик обязан предостааить на бланке завода-

изготовителя документ, в котором прописаны условия
выполпения гарантийных обязательств.

Поставщик гарантирует качество и безопасяость

поставляемою товара в соответствии с действующими

стандаргами, утвержденными в отношении данного вида

mвара, и нltличием сертификатов, обязательных дTя данного

вида товара, оформленных в соответствии с

закоtlодательством Республики Узбекистан.

The supplier provides а quality gчаrапtее fоr the goods in

ассоrdапсе with the mапчfасtчrеr's guarantee,

The Supp lier is obliged to provide а document оп thc

letterhead of the mапчfасtчrеr, thс

condiliotls lbr the l!lfillmспt оf
апd sat'clyThe supplier gчаrапtееS the

supplied goods in ассоrdапсе

approved fог this type of goo

cenif'icates required fоr this

ассоrdапсе with the legislatio

uzbekistan.

frýёхиirЕfir'в
г(llt-,a\лrilatil

f c&tý, i d /,'iп
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xiznat lnuddati ehtiyot qislnlar foydalanilgan kundan
boshIab karnida 10 yil bo'lishi kcrak. Yetkazib beruvchi talab
qilinadigan kafolat majbuliyatlarini tasdiqlovchi kafolat
xatini taqdim etiShi shart.

Kafolat muddati (|8 оу) da asbob-uskunalar etkazib
beruvchisi, аgаг mahsuIotning nuqsoni (buzilishi) mijoming
aybi bilan sodir bo'lmagan bo'lsa. etkazib berilayotgan
mahsulotni o'z hisobidan aImashtirishi kеrаk.

Срок эксллуатаuии должен быть не менее l0 лет со лня
ввода запасllых t{астей в эксплуатацию, Поставtttик должея
предоставить гарантийное лисьмоl подтверждающее

требуемые tарантийпые обязательства.

Поставщик оборулования в гарантийный периол (l8
месяцов) должен производить замену поставляемого
товара вышедшего из стоя, за собственный счёт при

условии, что дефект (поломка) изделия произошла не по
вине Заказчика.

The service life must Ье at least l0 уеаrs lrоm the date of
commissioning ofspare рапs. Тhе supplier must provide а

letter ofguarantee сопfirmiпg the required waпanty
obligations.

The supplier оf the equipmenl during the wаrrапtу period
(l8 months) must replace the delivered goods that have

failed, at his own ехрепsе, provided that thе defcct
(breakdown) of the product was not the fauh of the

счStоmеr.

8.l,дSNl FLлSн SIFATlGA Qo,ylLADIcлN
тАLдвLлR

8. трЕБоllАния к кдчЕствуи
КЛАССИФИ КАЦИ И

8, ItEQtJ I llEM I]NTS !-oR QUALI],Y ANl)
cLдSSl1-1cA1,1oN

Mahsulot yuqori sifatli ya чпgа qo'yiladigan talablarga javob
Ьеrаdigап, zапlr iste'mol xususiyatlaTi va texnik
xususiyatlariga, ekologik va sanoat xavfsizligi xuSusiyatlariga
ega bo'lishi kerak. Mahsulot sifati ishlab chiqaruvchining
zavodida beriIgan sifat senifikati bilan tasdiqlanishi kеrаk.

Товар должен быть качествеяным и отвечающим
предъявляемым к нему требова}lиям назначения,
имеющиv tIеобходимые лоцlебительские свойства и

технические характеристики, харакtеристики
экологической и промышленной безопасности.
Качество товара лолжно подтверждаться сертификатом
качсства, выдаllIlого наf, аводе изготовителя.

The product must Ье ofhigh quality and meet the requirements

fоr its intended purpose, having the ncccssary сопsumсr

рrорегtiеs and technical characteristicS, епчirопmепtаl and

industriaI safety characteristics. The qualiý of the goods must

Ье сопfiппеd Ьу а quality cenificate issued Ьу the

mапufасtчrеr.

9. Qо,SIllмс|lл тдl,двLАIt 9. дополIlитЕльныЕ (иllыЕ) трЕБоl]дниrI 9. лDDITloNлL (oTtlER) ltl]QU lIil:MF]Nl,S
Texnik hujjatlar rus tilida bo'lishi kerak. Yetkazib bcrishda
etkazib beruvchi taklif etilayotgan mahsulotlarning belgilangan
talablarga muvofiqligini tasdiqlovchi hujjatlami taqdim etishi
shаrt:
- etkazib berish partiyasiga sifat pasportini (asl nusxasi yoki
ctkazib Ьсrччсhiпi ng mчhгi bilan tasdiqIangan nusxasi) taqdirn
ctl в

xnik раrаmеtrlагпiпg muvofiqligi va
chun h lr

ot aFIablari8a.jayob Ьегmаsа, mahsulotlar
sotib olish va etkazib berish чсhчп

ct ruvchiga zimmaSiga tushadi,
lab chiqaruvchi zavodning ishlab

ch лtiу dilcri bo'lishi kcrak (dilerIik
Scl,ti

аr

Ьеru

sxasini taqdim ctishga ishonch hosil qiling)

Техническая документация должна быть на русском
языке. Прr поставке Поставщик должен представить
документы, flодтверждающие соответствие
предлагаемой им продукции установленным
требованиям:

- необходимо предоставить ласпорт качества
(оригинал или копия, зааеренная печатью
Поставщика) на партию поставки.
- поставщик также несет ответственность за
соответствие технических параметров и за качество;
- в случае несоответствия Продукции требованиям по
качествуl Продукция подлежит возвраry, а все
затраты ло её приобретению и достааке ложатся на
Поставщика.

Technica| documentation must Ье in Russian. Upon delivery,
the Supplier must submit documents сопfiгmiпg the

compliance оf the products offered Ьу him with the

established requirements:
- it is necessary to provide а quality cenificate (original оr а
сору cenified Ьу the Supplier's seal) fоr the deIivery batch.
- the supplier is also responsible for compliance with
1echnical раrаmеtеrs and fоr quality;
- iп case of поп-соmрliапсе of the Products with quality
requirements, the Products shall Ье retumed, and all costs fоr
its purchase and delivery shall Ье Ьоrпе Ьу the Supplier.
The supplier must Ье а manufacturef оr an official dealer of
the mапчfасtчгеr (it is obligatory to рrочidс а сору of the

dеаlеr certificate). Copies оГ these duly certified documentS
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Ushbu xarid hujjatlarida ko'rsatilgan tegishli tarzda

tasdiqlangan ushbu hujjatlaming nusxalari ishtiгokchi

tоmопidап o'z taklifiga kiritilishi kеrаk.

Поставщик должен быть производителем или

официальным дилером завода-производителя
(обязательно предоставить копию дилерского
сертификата). Копии давных документов, заверенных

надлежащим образом, указанных в настоящей

закупочной документацииt должны быть вкJIючевы

участником в состав своего пре,Iцожения.

specified iп this рrосurеlпепt documentation muSt Ье

incIuded Ьу the рапiсiрапt in his рrороsаl.

l0. Rt]QUlREMENTS то ,I,HE 
QUдN,1,1TY,

PAcKAclNG, PLACE AND TEltM (FREQUENcY)
оF DELlvERY

l0. трЕБовАt|ия к количЕству,
КОМПЛЕКТДЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ
(пЕриодичlIости) постдвки

l0. YETKAzll] IiERISH MlQDoRl, JoYI чА
MUDDATI UCllUN ТАLАВLДR

l. Задвижка к,rиновая с выдвижным шпинделем, 2"# l50 в

количестве - l0 шryк
2. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем, 2"#з00 в

количестве - l0 шryк
3. Задвижка клиновая с выдвижяым шпинделем.2" #б00 в

количестве - 3 шryк
4. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. з" #300 в

количестве - 2 шryк
5. Задвижка к,rиновая с выдвижным шпинделем,3" #б00 в

количестве - 2 шryк
6. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. 6" #б00 в

количестве - 2 шryк
7. Задвижка клиновая с выдви)t(ным шпинделем. 8" #l50 в

количестве - 2 шryк
8. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. |/2" #800

в количестве - 75 шryк
9. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем.
l/4"#800B количестве - 40 шryк
l0. Задвижка к.JIиновая с вь!движным шпинлелем. з/4"
#800 в количестве - 40 шryк
l l. Задвижка клиновая с выдвижным шпинделем. l" #800
в количестве - 30 шryк
l2. 3адвижка клиновая с выдвижным lлпинделем. 1.1/2"
#800 в количестве -22 шryк
|з. вентиль клиновая с выдвижным шпинделем. l/2" #800

в количестае - l5 шryк
l4. Вентиль клиновrlя с выдаи}.(ным шлинделем.3/4" #800
в количестве - l0 шryк

l0. zadYijka З/4" #800 - 40 dona

l2. Zadvijka l - l/2" #800 - 22 dona

4. Zadvijka 3" #300 - 2 dona

5. Zadvijka 3" #600 - 2 dona

6 .Zadvijka 6" f600 - 2 dona

7. Zadvijka 8" #l50 - 2 dona

8. Zadvijka l/2" #800 75 dona

9. Zadvtjka |/4"#800 40 dопа

l l.Zadvijka l" #800 - 30 dona

l3. Ventil l/2" #800 - |5 dona

I4. ventil з/4" #800 !0 dona

l. Zadvijka 2"# l50 - l0dona

2, Zadvijka 2"#300 10 dona

3. Zadvijka 2" #600 - 3 dona

l. Gate valve with rising stem,2"#l50 in the аmоцпt оf-
l0 pieces
2. Gаtе valvc with risiпg stern. 2"#300 in the ап]очпt ol'-
l0 pieces
3. Gаlе valve with rising stem. 2" #600 in quantity of-3
pieces
4. Wedge gate valve with rising stem. З" #300 in quantity
of-2 pieces
5. Gate чаlче with rising spindle. 3" #600 in quantity of-2
pieces
б. oate valve with rising stenr. 6" #600 of -2 pieces
7. Gate valve with risiпg Stem, 8" # l50 of -2 pieces
8. Gate valve With rising Stem. l/2" #800 iп quantity of -

75 pieces
9. Gate valve with rising stem. l/4"#800 in quantity оf -,l0
pieces
l0, Gate valve with rising stem. З/4" #800 iп quantity оf -

40 pieces
l l. Gate ча|че with rising Stem. l" #800 in quantity оf -30
pieces
l2. Gate Yаlче with гising stem, 1-1/2" #800 in quantity of
-22 pieces
l3. Wedge valve with risi
of-l5 pieces
l4. Wedge valve with risi
of-l0 pieces
l5, Wedge valve with risi
of-l5 pieces
l6, Weld Gate 4" #б00 in

пg uanlit),

dle. 3/4" # antity
TEtHtK тоеýн

)ýttdlq, l]' ii81)0 i
\lcпUB

2 piccq lJ i

tity
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|5. ventil l " #800 - l5 dona

l6, Zadvijka 4" 11600 - 2 dona

l7, ventil з/4" #2500 - l0 dona

l8. Uch qismli sharli kranl/2"Hl50-45dona

l5. Веtrтиль клиновая с выдвижным шпиttделем, l" #800 в
количестве - l5 шryк
l6. Залвижка (Gate) сварного соедияеtrия 4" #600 в
количестве - 2 IuryK
l7. Веttтиль с выдвижным шлинделем. 3/4" #2500 в
количестве - l0 шryк
| 8.Трехсоставной шаровой кран полнопроходной с

удлиненными приварными патрубками,п,rя сварки встык
l/2"#l50 в количестве - 45 шryк.

l7. valvc With rising spindle. 3/4" #2500 in quantity о1'-
10 pieces
l8. Three-piece full bore ball ча]че with extended butt
weld ends l/2"#l50 in the amount of-45 pieces,

Врсмя и место лос,гавкц опрсделяется llредложеlil!см
поставщl|ка [l договоро]ll.

The time and placc ofdclivcry is dctermincd Ьу the
ýupplier's proposal апd thc contract.

l l. T^QDlM ЕтILGлN Mл,LUMOTL.AR SнлкLlGА
тА l,лв

t t. ТРЕБОВДНИЕ К ФОРМЕ ПРЕДСТДВЛЯЕМОЙ
ИНФОРМЛЦИИ

l I. REQUlREMEN,гS FоR 1,1lE FоRм ol,
lNFoIl,MATIoN то вЕ SUBMlTTl]l)

Matn ma'Iunlotlari (tavsif,, chizmalar, diagrammalar) rus

valyoki ingliz tillarida, qog'oz va elektron versiyada (l nusxa)

taqdim etiIishi kerak,

Текстовая информация (описанrtе, чертежх, схемы) должна
предоставляться на русском и/или английском языках, в

бумажном и электронном варианте (l экземпляр).

Textual information (description, drawings, diagrams) must

Ье pгovided in Russian апd/оr English, in рареr and

еlесtгопiс fоrm (l сору).

Ushbtt tехпik topshiriq пts va ingliz tillarida t1.tzilqqn. Дgаr rus уц ingliz lillari o'rtas ida farqlar bo'lsa, rus lilidqgi mаtп uýппlik qiladi

фdеm превалuровапь.

prcyail.

l)cvcloped Ьу

I)ерu1}, Chicf Mcchanical Еgiпосr; ffi-М. Salaev

Engincer of Chicf Месhапiсаl Епgiпееr Department: rэж
l,eatl спgiпссr of thc Matcrial and technical resource managemelrt ýcrvicc; -rzьWl АY ха .\U, Khidirov

Mechanic of thc роlусthуlепс production Shop: ,*--з.# 1ý/ .""*:--'" )i}Sl I. SI l uku rоч \
_ýд}" l\i\l."ni!.}Зi* ||:)F. Nul,matov

Mechanic of the stcam, gas, апd air supply shop: Е. Goipov /-1",й/л YN. * /,"//
о

Yetkazib bcrish vaqti va joyi etkazib ЬсrчYсhiпiпg takliIi
va shartnoma shartlari k€lishilayotgan vaqada

belgilanadi.

,-,2--

F. BotiroY

Mechanic of the сthуlспе production shop:


